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VRAAG 2: LOKUS (HELIKS)

'n Plaasboer moet van sy ou heiningpale met nuwes te vervang.
Ondervinding het hom geleer dat dit tydrowend is om gate vir die
pale te grawe. Hy besluit om 'n gereedskapstuk te ontwerp om
die grawe van die gate te bespoedig. Hy gebruik die
ontwerpbeginsels van die heliks om 'n gereedskapstuk te
ontwerp om die gate te boor.

Gegee:
Die binne-as van die gereedskapstuk en die beginpunt van die
awegaar.

Spesifikasies:

Die steek (EEN volle omwenteling) is 480 mm.
Die binnediameter van die awegaar is 360 mm.
Die buitediameter van die awegaar is 900 mm.

Instruksies:

e Teken die gegewe as tot skaal 1:10.

e Teken TWEE volle omwentelinge van 'n regterhandse
awegaar wat begin by posisie (A) aan die voorkant van die as.

e Toon ALLE nodige konstruksies.

e GEEN verborge besonderhede word verlang nie
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Blaai om asseblief




